

**DIRECTIA SANITARA VETERINARA SI PENTRU
SIGURANTA ALIMENTELOR CONSTANTA**

SECTIUNEA - CAIET DE SARCINI

PRIVIND ACHIZITIA PUBLICA DE

„DEZINFECTANT ”

COD CPV: 24455000-8 Dezinfectanti

Procedura aplicata: Negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare

**Se aproba,
DIRECTOR EXECUTIV
DR. CRISTESCU SILVANA DIANA**

**DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT,
DR. GHEBA MIHĂIȚĂ**

**SEF SERVICIU ECONOMIC SI ADMINISTRATIV,
EC. TOLEA VERA**

**Consilier juridic,
Jr. Turineac Mihai Sorin**

CAIET DE SARCINI
ACHIZITIE PRODUSE- DEZINFECTANT
COD CPV 24455000-8 ,, dezinfectanti.,

Caietul de sarcini face parte integranta din documentatia pentru elaborarea si prezentarea ofertei si constituie ansamblul cerintelor pe baza carora se elaboreaza de catre fiecare ofertant propunerea tehnica.

**OBIECTUL CONTRACTULUI : Furnizare dezinfectant necesar pentru combatere
focar pesta porcina africana.**

Nr. Crt.	Denumire produs	CARACTERISTICI TEHNICE	Cantitate necesara	Unitate de masura
1.	DEZINFECTANT	<p>-dezinfectant veterinar virucid cu spectru larg pentru prevenirea si controlul bolilor la animale, utilizat în biosecuritate, multifunctional, puternic, cu acțiune rapidă.</p> <p>- Din documentatia tehnica <u>sa rezulte ca produsul are eficacitate dovedita împotriva virusului pestei porcine africane.</u></p> <p>- flexibilitate mare de aplicare si spectru larg de actiune cu eficacitatea împotriva virusurilor, bacteriilor si fungilor la temperaturi scazute, în apa dura, pe suprafete poroase si în prezenta materiei organice.</p> <p>- dezinfectantul trebuie sa conțină stabilizatori pentru apa dura și surfactanti anionici, pentru a permite un timp de contact mai lung al dezinfectantului la suprafața destinata decontaminarii.</p> <p>- gama larga de aplicatii, pentru : ferme de animale, suprafete, echipamente, autovehicule, dezinfectie pe calea aerului.</p> <p>- produsul va fi insotit obligatoriu de prospect , instructiuni de lucru, fisa tehnica de securitate .</p>	3000	Kg

		<ul style="list-style-type: none">- Toată documentatia solicitata trebuie să fie tradusa obligatoriu în limba romana.- Termen de valabilitate produs: minim 12 luni.		
--	--	---	--	--

Cerintele solicitate mai sus, sunt cerinte minime obligatorii pentru a putea fi declarata conforma, respectiv admisa oferta.

Intocmit:
SEF SERVICIU S.C.O.S.B.A.
Dr. Brindusa Ion



Nr.17797/08.08.2018

Nota justificativa
pentru aplicarea procedurii de achizitie
“Negociere fara publicare prealabila de anunt de participare”
a contractului de funizare - dezinfectanti cu actiune
in eliminarea focarului de pesta porcina africana de pe raza judetului Constanta

D.S.V.S.A. Constanta, prin serviciul S.C.O.S.B.A, propune achizitionarea de dezinfectant pentru eliminarea focarului de pesta porcina africana (PPA) de pe raza judetului Constanta, respectiv o cantitate de 3000 kg, necesara in filtrele de dezinfectie.

Justificarea achizitiei :

- Avand in vedere difuzarea exploziva a virusului pestei porcine africane si riscul major generat de posibilitatea raspandirii bolii pe intreg teritoriul Romaniei si necesitatea adoptarii urgente a unor masuri exceptionale, adecvate pentru prevenirea raspandirii, monitorizarea si combaterea pestei porcine africane, tinand cont de Ordinul Prefectului Judetului Constanta nr. 306/05.07.2018, de Hotararea nr. 2/06.07.2018 si de Hotararea nr. 3/01.08.2018, emise de Comitetul National pentru Situatii Speciale de Urgenta, anexate prezentei, pentru buna desfasurare a activitatii Centrului Local de Combatere a Bolilor la animale, activat pana la eradicarea focarelor de pesta porcina africana confirmate pe teritoriul judetului Constanta, se impune asigurarea dezinfectantului necesar pentru dezinfectia in filtrele si focarele PPA.

In prezent situatia este urmatoarea :

- Pana in prezent, dezinfectantul a fost achizitionat in baza referatelor de necesitate prin cumparare directa din catalogul SICAP, in limita legala a pragului valoric pentru achizitie directa de 135.060 lei fara TVA, la data de 07.08.2018 valoarea totala a acestor achizitii pe cod CPV “dezinfectanti” fiind de 134.377 lei fara TVA.
- Extinderea bolii prin aparitia de noi focare, prin confirmarea de catre I.D.S.A. Bucuresti a suspiciunilor de PPA diagnosticate de L.S.V.S.A. Constanta, impune achizitionarea de noi cantitati de dezinfectant care sa asigure combaterea bolii.
- Valoarea estimata in urma referatului de necesitate nr. 17637/06.08.2018 si ulterior a prospectarii pietei, conform Listei de preturi din catalogul SICAP la data de 07.08.2018 = 60 lei fara TVA/kg x 3000 kg = 180.000 lei fara TVA.

Propunem atribuirea contractului de achizitie publica de dezinfectanti combatere focar PPA , in urma aplicarii procedurii de achizitie "Negociere fara publicare prealabila de anunt de participare", conform art. 104, alin (1), lit c) din Legea nr.98/2016 privind achizitiile publice, cu modificarile si completarile ulterioare :

„c) ca o măsură strict necesară, atunci când perioadele de aplicare a procedurilor de licitație deschisă, licitație restrânsă, negociere competitivă sau procedura simplificată nu pot fi respectate din motive de extremă urgență, determinate de evenimente imprevizibile și care nu se datorează sub nicio formă unei acțiuni sau inacțiuni a autorității contractante. În situații în care se impune intervenția imediată, autoritatea contractantă are dreptul de a realiza achiziția publică în paralel cu aplicarea procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare..”

DIRECTOR EXECUTIV
DR. CRISTESCU SILVANA DIANA

DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT
DR. GHEBA MIHAITA

SEF SERVICIU SCOSBA
DR. BRINDUSA ION

SEF SERVICIU L.S.V.S.A. Constanta
DR. LIPOVEANU DANIELA

SEF SERVICIU ECONOMIC SI ADM.,
EC. TOLEA VERA

COMP.JURIDIC,
JR.TURINEAC SORIN

COMP. ACHIZITII
CONS. SUP. CORONEA LIANA



Nr. 17794/08.08.2018

SE APROBĂ,
DIRECTOR EXECUTIV,
DR. CRISTESCU SILVANA DIANA

STRATEGIA DE CONTRACTARE
în vederea atribuirii contractului de achiziție publică –
furnizare dezinfectant, prin procedura Negociere fără publicarea prealabilă a unui
anunț de participare

- 1. Denumirea dată contractului:** Furnizare dezinfectant pentru PPA.
- 2. Obiectul achiziției:** furnizare dezinfectant necesar pentru combatere focar pesta porcina africana.
- 3. Coduri CPV:** principal –24455000-8 „, dezinfectanti „, (Rev. 2)
- 4. Poziția în P.A.A.P. 2018:** 32
- 5. Justificarea achiziției:**

- D.S.V.S.A. Constanta, prin serviciul S.C.O.S.B.A, propune achiziționarea de dezinfectant pentru eliminarea focarului de pesta porcina africana (PPA) de pe raza județului Constanta, respectiv o cantitate de 3000 kg, necesara in filtrele de dezinfectie,

- Avand in vedere raspunsul A.N.A.P. anexat prezentei, formulat in urma solicitarii DSVSA Tulcea, aflata in aceeasi situatie, a unui punct de vedere cu privire la procedura de negociere fara publicarea prealabila a unui anunț de participare,

- Avand in vedere difuzarea exploziva a virusului pestei porcine africane si riscul major generat de posibilitatea raspandirii bolii pe intreg teritoriul Romaniei si necesitatea adoptarii urgente a unor masuri exceptionale, adecvate pentru prevenirea raspandirii, monitorizarea si combaterea pestei porcine africane, tinand cont de Ordinul Prefectului Județului Constanta nr. 306/05.07.2018, de Hotararea nr. 2/06.07.2018 si de Hotararea nr. 3/01.08.2018, emise de Comitetul National pentru Situatii Speciale de Urgenta, anexate prezentei, pentru buna desfasurare a activitatii Centrului Local de Combatere a Bolilor la animale, activat pana la eradicarea focarelor de pesta porcina africana confirmate pe teritoriul județului Constanta , se impune asigurarea dezinfectantului necesar pentru dezinfectia in filtrele si focarele PPA.

- Extinderea bolii prin aparitia de noi focare, prin confirmarea de catre I.D.S.A. Bucuresti a suspiciunilor de PPA diagnosticate de L.S.V.S.A. Constanta, impune achiziționarea de noi cantitati de dezinfectant care sa asigure combaterea bolii.

5. Determinarea valorii estimate:

Pentru determinarea valorii estimate s-au avut în vedere prețurile din catalogul SICAP :

- Valoarea estimata in urma referatului de necesitate nr. 17637/06.08.2018 si ulterior a prospectarii pietei, conform Lista preturi catalog SICAP la data de 07.08.2018 = 60 lei fara TVA/kg x 3000 kg = **180.000 lei fara TVA.**

6. Modalitatea de finanțare: bugetul de stat conform buget DSVSA Constanta, pe anul 2018.

7. Procedura de achiziție aleasă:

S-a ales procedura Negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare având în vedere:

- atingerea pragului valoric pentru achiziția directă respectiv 135060 lei fără TVA;
- valoarea estimată pentru această achiziție, respectiv suma de 180.000 lei fără TVA, este mai mică decât pragul valoric de 648.288 lei, conform art.7, alin. (1), litera b) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;
- situația de urgență precizată mai sus, în baza art. 104, alin. (1), litera c) din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare :
„c) ca o măsură strict necesară, atunci când perioadele de aplicare a procedurilor de licitație deschisă, licitație restrânsă, negociere competitivă sau procedura simplificată nu pot fi respectate din motive de extremă urgență, determinate de evenimente imprevizibile și care nu se datorează sub nicio formă unei acțiuni sau inacțiuni a autorității contractante. În situații în care se impune intervenția imediată, autoritatea contractantă are dreptul de a realiza achiziția publică în paralel cu aplicarea procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare.,,

Criteriul de atribuire: prețul cel mai scăzut

- Garanție de participare/bună execuție : nu este cazul.

8. Tipul de contract și modalitatea de implementare a acestuia: Contractul va fi sub forma de contract de furnizare, implementarea acestuia se va realiza prin livrarea bunurilor la sediul DSVSA Constanta conform caietului de sarcini.

Obligațiile contractuale ale furnizorului: se consideră a fi îndeplinite în momentul semnării fără obiecțiuni a notei de recepție cantitativă a produselor la locul de livrare, prin care se constată conformitatea acestora cu caracteristicile tehnice și funcționale solicitate în caietul de sarcini și prezentate în propunerea tehnică;

Termenul de livrare: regim de urgență (cel mult două zile de la data încheierii contractului).

Termenul de plată: contravaloarea produselor furnizate va fi achitată de către D.S.V.S.A. Constanta în termen de maxim 30 de zile de la comunicarea facturii, fără acordare de avansuri, în contul de trezorerie al furnizorului după recepția cantitativă și calitativă a tuturor produselor .

Cuantumul penalităților de întârziere:

- În cazul în care, din vina sa exclusivă, furnizorul nu reușește să își îndeplinească obligațiile asumate prin contract, achizitorul are dreptul de a deduce din prețul contractului, ca penalitate, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală de 0,01 % pe zi de întârziere din valoarea produselor nelivrate la solicitare.

- În cazul în care achizitorul nu onorează facturile în termen de 30 zile de la recepția cantitativă și calitativă a produselor, acesta are obligația de a plăti, ca penalitate, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală de 0,01 % pe zi din plata neefectuată până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

Prețul total al contractului: va include toate costurile furnizorului legate de încheierea și executarea contractului. Prețul contractului va fi ferm în lei și nu se actualizează.

Alte clauze contractuale:

- Nerespectarea obligațiilor asumate prin contract de către furnizor, duce la rezilierea de drept a contractului de furnizare, prin simpla notificare comunicată acestuia de către autoritatea contractantă, în termen de 10 zile calendaristice de la constatarea nerespectării obligațiilor și da dreptul autorității contractante de a pretinde și plata de daune- interese.

- Achizitorul isi rezerva dreptul de a denunta unilateral contractul de furnizare, in cel mult 30 de zile de la aparitia unor circumstante care nu au putut fi prevazute la data incheierii contractului si care conduc la modificarea clauzelor contractuale in asa masura incat indeplinirea contractului respectiv ar fi contrara interesului public.

I. Capacitatea de exercitare a activității profesionale:

Cerinte minime de calificare :

1. PREZENTARE CERTIFICAT CONSTATATOR EMIS DE OFICIUL REGISTRULUI COMERTULUI DE PE LANGA CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE NATIONALA SAU TERITORIALA - emis in anul 2018 (pentru SOCIETATI COMERCIALE) - în copie.

2. PREZENTARE COD UNIC DE INREGISTRARE (CUI)- în copie.

3. DECLARATIE PRIVIND ELIGIBILITATEA, ART.164 DIN LEGEA NR.98/2016 (oferantii nu trebuie sa se regaseasca in situatia prevazuta la art.164 DIN LEGEA NR.98/2016 PRIVIND ACHIZITIILE PUBLICE) - se va completa formularul nr.3 din sectiunea-modele formulare.

4. DECLARATIE PRIVIND NEINCADRAREA IN PREVEDERILE ART.165, 167 DIN LEGEA NR.98/2016 (ofertantii nu trebuie sa se regaseasca in situatia prevazuta la art.165, 167 DIN LEGEA NR.98/2016 PRIVIND ACHIZITIILE PUBLICE) - se va completa formularul nr. 4 din sectiunea - modele formulare.

-Pentru dovedirea neincadrarii in situatiile prevazute la art. 165 din lege se vor prezenta certificate constatatoare privind indeplinirea obligatiilor de plata a impozitelor, taxelor si contributiilor de asigurari sociale catre bugetele componente ale bugetului general consolidat (inclusiv bugetul local), emise de institutiile competente și care trebuie să reflecte lipsa datoriilor restante la momentul prezentării acestora.

5. Ofertantii vor prezenta o declaratie conf. art. 59 si 60 din Legea 98/2016 – se va completa formularul nr. 5 din sectiunea - modele formulare.

II. Standarde de asigurare a calitatii si de protectie a mediului

Cerinte minime de calificare :

1. Se solicita operatorului economic sa indice in cadrul ofertei faptul ca la elaborarea acesteia a tinut cont de obligatiile relevante in domeniul protectia muncii conform obligatiei prevazute la art. 51 din Legea nr. 98/2016 privind achizitiile publice – se va completa formularul nr. 6 din sectiunea - modele formulare.

III. PREZENTAREA SI ELABORAREA FORMULARELOR : PROPUNERE TEHNICA SI PROPUNERE FINANCIARA

1. Modul de prezentare al propunerii tehnice .

- Propunerea tehnica trebuie sa respecte intocmai cerintele din Caietul de sarcini din documentatia de atribuire.
- Lipsa Propunerii tehnice duce la descalificarea ofertei operatorului economic participant la procedura.

2. Modul de prezentare al propunerii financiare

- Propunerea financiara se elaboreaza conform - FORMULAR DE OFERTA 10.a, care va cuprinde valoarea totala in lei fara TVA inclusa si valoarea TVA aferenta pentru produsele oferite, care va fi insotita de Anexa la formularul de oferta- formular 10 b.
- Ofertarea unor preturi unitare subevaluate (preturi unitare mai mici de 60 %), va duce la descalificarea ofertei operatorului economic participant la procedura.
- Clarificarile si completarile formale acceptate ptr. formularul propunere financiara : indreptarea erorilor aritmetice din oferta.
- Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta 60 zile (de la termenul limita de primire a ofertelor).

3. Modul de prezentare al ofertei :

Ofertele se vor depune in plic, la Registratura D.S.V.S.A. Constanta cu sediul in Constanta, Sos. Mangaliei nr.78, pana la data de **14.08.2018. ora 15.30, in atentia Comp. Achizitii.**

Data deschiderii ofertelor : **14.08.2018, ora 16.00.**

Ofertantul își asuma raspunderea exclusiva pentru legalitatea si autenticitatea tuturor documentelor prezentate în vederea participarii la procedura.

Operatorii economici au obligația de a depune ofertele la adresa mentionata mai sus, până la data și ora limită pentru depunere, stabilite in anuntul publicitar.

Ofertele depuse după expirarea termenului sau la altă adresă, vor fi declarate neconforme și implicit- respinse.

Ofertantul își asuma raspunderea exclusiva pentru legalitatea si autenticitatea tuturor documentelor prezentate în vederea participarii la procedura.

Analizarea documentelor prezentate de ofertanti de catre comisia de evaluare nu angajeaza din partea acesteia nici o raspundere sau obligatie fata de acceptarea acestora ca fiind autentice sau legale si nu înlatura raspunderea exclusiva a ofertantului sub acest aspect.

ETAPELE PROCEDURALE:

- In cadrul sedințelor de analiza și evaluare a ofertelor/negociere se analizează și evalueaza propunerile tehnice; se citesc prețurile oferite; se consemnează lista documentelor depuse de fiecare operator economic în parte; se solicita completari și clarificari ale documentelor prezentate de ofertanti dacă este cazul, se transmit invitațiile privind negocierea prețurilor către toți ofertantii participanti la procedura ale caror oferte au fost declarate admise , în urma cărora se analizează ofertele transmise; se stabilesc ofertele câștigătoare în baza criteriului de atribuire-pretul cel mai scăzut; se transmit comunicările rezultatului procedurii către ofertantii participanti, urmate de incheierea contractului de achiziție publica.

	Nume, Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat	Ec.Țolea Vera	Șef Serviciu Economic și Administrativ		
Vizat	Cons. jr. Turineac Sorin	Compartiment Juridic		
Elaborat	Coronea Liana	Consilier superior		
	Dr. Brindusa Ion	Sef Serviciu Control Oficial Sanatate si Bunastare Animala		

**DIRECTIA SANITARA VETERINARA SI PENTRU
SIGURANTA ALIMENTELOR CONSTANTA**

SECTIUNEA - FORMULARE

PRIVIND ACHIZITIA PUBLICA DE

„DEZINFECTANT ”

COD CPV: 24455000-8 Dezinfectanti

Procedura aplicata: Negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare

**Se aproba,
DIRECTOR EXECUTIV
DR. CRISTESCU SILVANA DIANA**

**DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT,
DR. GHEBA MIHĂIȚĂ**

**SEF SERVICIU ECONOMIC SI ADMINISTRATIV,
EC. TOLEA VERA**

**Consilier juridic,
Jr. Turineac Mihai Sorin**

Formularul 4 : SOLICITĂRI DE CLARIFICĂRI

Către,

_____ (denumire autoritate contractantă)

Referitor la _____ pentru atribuirea contractului de
(tip procedură)
achiziție publică _____
_____ - COD CPV _____, vă adresăm următoarea
solicitare de clarificări cu privire la:

1. _____

2. _____

3. _____

Față de cele de mai sus, vă rugăm să ne prezentați punctul dumneavoastră de vedere cu privire la aspectele menționate mai sus.

Cu considerație,

S.C. _____

(adresa)

.....
(semnătura autorizată)

OFERTANTUL

*(denumirea/numele)***FORMULAR DE OFERTA**Catre,
(denumirea autoritatii contractante si adresa completa)

Domnilor,

1. Examinand documentatia de atribuire, subsemnatii, reprezentanti ai ofertantului

(denumirea/numele ofertantului), ne oferim ca, in conformitatecu prevederile si cerintele cuprinse in documentatia mai sus mentionata, sa furnizam/sa inchiriam/sa livram in sistem leasing
cu optiune de cumparare/sa livram in sistem leasing fara optiune de cumparare *(se elimina optiunile neaplicabile)*

(denumirea produselor)
pentru suma de _____ lei,
*(suma in litere si in cifre)*platibila dupa receptia produselor/in rate lunare sau trimestriale *(se elimina optiunile neaplicabile)*, la care se adauga taxa pe
valoarea adaugata in valoare de _____ lei.
*(suma in litere si in cifre)*2. Ne angajam ca, in cazul in care oferta noastra este stabilita castigatoare, sa furnizam produsele in graficul de timp
anexat.3. Ne angajam sa mentinem aceasta oferta valabila pentru o durata de _____
_____ zile, respectiv pana la data de _____, si
(durata in litere si cifre) *(ziua/luna/anul)*

ea va ramane obligatorie pentru noi si poate fi acceptata oricand inainte de expirarea perioadei de valabilitate.

4. Pana la incheierea si semnarea contractului de achizitie publica aceasta oferta, impreuna cu comunicarea transmisa
de dumneavoastra, prin care oferta noastra este stabilita castigatoare, vor constitui un contract angajant intre noi.

5. Alaturi de oferta de baza:

 depunem oferta alternativa, ale carei detalii sunt prezentate intr-un formular de oferta separat, marcat in mod clar
"alternativa"; nu depunem oferta alternativa.
*(se bifeaza optiunea corespunzatoare)*6. Am inteles si consimt ca, in cazul in care oferta noastra este stabilita ca fiind castigatoare, sa constituim garantia
de buna executie in conformitate cu prevederile din documentatia de atribuire.

7. Intelegem ca nu suntem obligati sa acceptati oferta cu cel mai scazut pret sau orice alta oferta pe care o puteti primi.

Data ____/____/____

_____, in calitate de _____, legal autorizat sa semnez
*(semnatura)*oferta pentru si in numele _____
(denumirea/numele ofertantului)

.....
 (denumirea/numele ofertantului)

ANEXA LA FORMULARUL DE OFERTA

CENTRALIZATOR DE PREȚURI

Nr crt	Denumirea produsului	Pret unitar la destinatia finala fara TVA	Cantitatea	UM	Valoarea fara TVA (2 x 3)	Valoare TVA
0	1	2	3	4	5	6
	TOTAL					

.....
 (semnătura autorizată)

**DECLARAȚIE PRIVIND EVITAREA CONFLICTULUI DE INTERESE POTRIVIT
ART. 59 ȘI 60 DIN LEGEA 98/2016**

1. Subsemnatul _____, reprezentant împuternicit al _____, (*denumirea/numele și sediul/adresa operatorului economic*) în calitate de **ofertant** la procedura de *negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare*, declar pe proprie răspundere, următoarele: cunoscând prevederile **art. 59 și 60 din Legea nr.98/2016** privind atribuirea contractelor de achiziție publică și componența listei cu persoanele ce dețin funcții de decizie în autoritatea contractantă cu privire la organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire, declar că societatea noastră nu se află în situația de a fi exclusă din procedură.

Lista cu persoanele ce dețin funcții de decizie în autoritatea contractantă cu privire la organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire

Dr.Cristescu Silvana Diana-Director executiv
Dr. Gheba Mihaita – Director executiv adjunct
Ec.Tolea Vera
Cj.Turineac Sorin
Dr. Brindusa Ion
Dr. Lipoveanu Daniela
Cons. Sup. Coronea Liana
Cons. Princip. Teja Luminita

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.
Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Operator economic,

(*semnatura autorizată*)

**DECLARAȚIE PRIVIND NEÎNCADRAREA ÎN ART. 164 DIN
LEGEA 98/2016 PRIVIND ACHIZITIILE PUBLICE**

Subsemnatul _____, reprezentant împuternicit al _____, (*denumirea/numele și sediul/adresa operatorului economic*) în calitate de **ofertant** declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de fals în acte publice, că nu mă aflu în situațiile prevăzute la **art. 164 din Legea 98/2016** privind atribuirea contractelor de achiziție publică, respectiv nu am fost condamnat prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru comiterea uneia dintre următoarele infracțiuni:

- constituirea unui grup infracțional organizat, prevăzută de art. 367 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- infracțiuni de corupție, prevăzute de art. 289-294 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, și infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție prevăzute de art. 10-13 din Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, prevăzute de art. 18¹ -18⁵ din Legea nr. 78/2000, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- acte de terorism, prevăzute de art. 32-35 și art. 37-38 din Legea nr. 535/2004 privind prevenirea și combaterea terorismului, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- spălarea banilor, prevăzută de art. 29 din Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările ulterioare, sau finanțarea terorismului, prevăzută de art. 36 din Legea nr. 535/2004, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, prevăzute de art. 209-217 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;
- fraudă, în sensul articolului 1 din Convenția privind protejarea intereselor financiare ale Comunităților Europene din 27 noiembrie 1995.

De asemenea, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de fals în acte publice, că nici un membru al organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al societății sau cu putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acesteia nu face obiectul excluderii așa cum este acesta definit la art. 164, alin (1) din Legea 98/2016.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Operator economic,

(semnatura autorizată)

(denumirea/numele)

**DECLARAȚIE PRIVIND NEÎNCADRAREA ÎN ART. 165 ȘI 167 DIN
LEGEA 98/2016 PRIVIND ACHIZIȚIILE PUBLICE**

Subsemnatul _____, reprezentant împuternicit al _____, (denumirea/numele și sediul/adresa operatorului economic) în calitate de **ofertant** la procedura **negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare** pentru achiziția de **Dezinfectanti**, cod CPV **24455000-8, dezinfectanti**, organizată de _____ (denumirea autorității contractante), cu data limita de depunere a ofertelor _____ declar pe proprie răspundere că:

1. **Nu ne-am** încălcat obligațiile privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat așa cum aceste obligații sunt definite de art. 165, alin. (1) și art. 166, alin. (2) din Legea 98/2016.
2. **Nu ne aflăm** în oricare dintre următoarele situații prevăzute de art. 167, alin (1) din Legea 98/2016, respectiv:
 - nu am încălcat obligațiile stabilite potrivit art. 51, iar autoritatea contractantă poate demonstra acest lucru prin orice mijloc de probă adecvat, cum ar fi decizii ale autorităților competente prin care se constată încălcarea acestor obligații;
 - nu ne aflăm în procedura insolvenței sau în lichidare, în supraveghere judiciară sau în încetarea activității;
 - nu am comis o abatere profesională gravă care ne pune în discuție integritatea, iar autoritatea contractantă poate demonstra acest lucru prin orice mijloc de probă adecvat, cum ar fi o decizie a unei instanțe judecătorești sau a unei autorități administrative;
 - nu am încheiat cu alți operatori economici acorduri care vizează denaturarea concurenței în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
 - nu ne aflăm într-o situație de conflict de interese în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
 - nu am participat anterior la pregătirea procedurii de atribuire ceea ce a condus la o distorsionare a concurenței;
 - nu ne-am încălcat în mod grav sau repetat obligațiile principale ce ne reveneau în cadrul unui contract de achiziții publice, al unui contract de achiziții sectoriale sau al unui contract de concesiune încheiate anterior, iar aceste încălcări au dus la încetarea anticipată a respectivului contract, plata de daune-interese sau alte sancțiuni comparabile;
 - nu ne facem vinovați de declarații false în conținutul informațiilor transmise la solicitarea autorității contractante în scopul verificării absenței motivelor de excludere sau al îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție, am prezentat aceste informații sau suntem în măsură să prezentăm documentele justificative solicitate;
 - nu am încercat să influențăm în mod nelegal procesul decizional al autorității contractante, să obținem informații confidențiale care ne-ar putea conferi avantaje nejustificate în cadrul procedurii de atribuire, nu am furnizat din neglijență informații eronate care pot avea o influență semnificativă asupra deciziilor autorității contractante privind excluderea din procedura de atribuire a unui operator economic, selectarea acestuia sau atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru către respectivul operator economic.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Operator economic,

(semnătura autorizată)

DECLARAȚIE PRIVIND SĂNĂTATEA ȘI PROTECȚIA MUNCII

Subsemnatul (nume și prenume), reprezentant al (denumirea ofertantului) declar pe propria răspundere că mă angajez să prestez serviciile, pe parcursul îndeplinirii contractului, în conformitate cu regulile obligatorii referitoare la condițiile de muncă și de protecție a muncii, care sunt în vigoare în România.

De asemenea, declar pe propria răspundere că la elaborarea ofertei am ținut cont de obligațiile referitoare la condițiile de muncă și de protecție a muncii și am inclus costul pentru îndeplinirea acestor obligații.

Data completării

Operator economic,

(nume, semnătura autorizată și ștampila)

**DIRECTIA SANITARA VETERINARA SI PENTRU
SIGURANTA ALIMENTELOR CONSTANTA**

SECTIUNEA - MODEL CONTRACT

PRIVIND ACHIZITIA PUBLICA DE

„DEZINFECTANT ”

COD CPV: 24455000-8 Dezinfectanti

Procedura aplicata: Negociere fara publicarea prealabila a unui anunt de participare

**Se aproba,
DIRECTOR EXECUTIV
DR. CRISTESCU SILVANA DIANA**

**DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT,
DR. GHEBA MIHĂIȚĂ**

**SEF SERVICIU ECONOMIC SI ADMINISTRATIV,
EC. TOLEA VERA**

**Consilier juridic,
Jr. Turineac Mihai Sorin**

-MODEL CONTRACT-

Contract de furnizare

nr. data

1. Părțile contractante

În temeiul Legii nr.98/2016 privind achizițiile publice, s-a încheiat prezentul contract de furnizare de produse,

între

DIRECTIA SANITARA SI PENTRU SIGURANTA ALIMENTELOR CONSTANTA **autoritate contractanta**, adresa sediu – Soseaua Mangaliei nr. 78, Constanta , telefon 0241/682417, fax 0241/682119, cod fiscal 4707706 cont trezorerie RO43TREZ23G830330200130X, reprezentată prin DR.CRISTESCU SILVANA DIANA, funcția director executiv – în calitate de **achizitor**, pe de o parte

si

SC , cu sediul in telefon/fax
.....cont , deschis la Trezoreria
reprezentată prin , în calitate de **furnizor**, pe de altă parte.

2. Definiții

2.1 - În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a. **contract** –prezentul contract și toate anexele sale;
- b. **achizitor și furnizor** - părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;
- c. **prețul contractului** - prețul plătitibil furnizorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;
- d. **produse** - echipamentele, mașinile, utilajele, orice alte bunuri, cuprinse în anexa/anexele la prezentul contract, pe care furnizorul se obligă, prin contract, să le furnizeze achizitorului;
- e. **origine** - locul unde produsele au fost realizate, fabricate. Produsele sunt fabricate atunci când prin procesul de fabricare, prelucrare sau asamblare majoră și esențială a componentelor rezultă un produs nou, recunoscut comercial, care este diferit, prin caracteristicile sale de bază, prin scop sau prin utilitate, de componentele sale. Originea produselor și serviciilor poate fi distinctă de naționalitatea furnizorului;
- f. **destinație finală** - locul unde furnizorul are obligația de a furniza produsele;
- g. **termenii comerciali** de livrare vor fi interpretați conform INCOTERMS 2000 – Camera Internațională de Comerț (CIC);
- h. **forța majoră** - reprezintă o împrejurare de origine externă, cu caracter extraordinar, absolut imprevizibilă și inevitabilă, care se află în afara controlului oricărei părți, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou, enumerarea nefiind exhaustivă, ci enunțiativă.

Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;

i. **zi** - zi calendaristică; **an** - 365 de zile.

3. Interpretare

3.1 - În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 - Termenul "zi" sau "zile" sau orice referire la zile reprezintă zilele calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

Clauze obligatorii

4. Obiectul și prețul contractului

4.1. - **Furnizorul se obligă să furnizeze, respectiv să vândă, să livreze dezinfectant**, conform anexa la contract în perioada/ **conform nota comanda, produsele definite în prezentul contract.** Orice furnizare de produs/produse în afara unei note de comanda nu poate obliga achizitorul la plata acestora.

4.2. - Achizitorul se obligă să achiziționeze, respectiv să cumpere și să plătească prețul convenit în prezentul contract, doar pentru produsele solicitate prin nota de comanda

4.3. - Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, respectiv prețul produselor livrate, plătitibil furnizorului de către achizitor este :..... lei fara TVA, la care se adauga TVA delei.

4.4.- Prin acordul partilor se pot încheia acte aditionale care fac parte din prezentul contract.

Dreptul Autoritatii Contractante de a opta pentru suplimentarea cantitatilor de produse este conditionat de evolutia epidemiologica a bolii (pestea porcina africana) si de existenta resurselor financiare alocate cu aceasta destinatie.

5. Durata contractului

5.1 – Contractul intra în vigoare la data semnării acestuia de către ambele părți contractante și este valabil până la data de _____

6. Documentele contractului

6.1 - Documentele contractului sunt : caietul de sarcini, propunerea tehnica, propunerea financiara.

7. Obligațiile principale ale furnizorului

7.1 – Furnizorul se obligă să furnizeze produsele definite în prezentul contract.

7.2- Furnizorul se obligă să furnizeze produsele la standardele și/sau performanțele prezentate în propunerea tehnică.

7.3 - Furnizorul se obligă să furnizeze produsele în perioada

7.4 - Furnizorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricărui:

- i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu produsele achiziționate, și
- ii) daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini întocmit de către achizitor.

8. Obligațiile principale ale achizitorului

8.1 - Achizitorul se obligă să achiziționeze, respectiv să cumpere și să plătească prețul convenit în prezentul contract.

8.2- Achizitorul se obligă să recepționeze produsele în termenul convenit.

8.3 - Achizitorul se obligă să plătească prețul produselor către furnizor în termenul convenit de la emiterea facturii de către acesta.

8.4 - Dacă achizitorul nu onorează facturile în termen de 30 zile de la expirarea perioadei convenite, atunci furnizorul are dreptul de a sista livrarea produselor.

Imediat după ce achizitorul își onorează obligațiile, furnizorul va relua livrarea produselor în cel mai scurt timp posibil.

9. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

9.1 - În cazul în care, din vina sa exclusivă, furnizorul nu își îndeplinește obligațiile asumate, atunci achizitorul are dreptul de a deduce din prețul contractului, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală din prețul contractului, respectiv de 0,01 % pentru fiecare zi de intarziere.

9.2- În cazul în care achizitorul nu își onorează obligațiile în termen de 30 de zile de la expirarea perioadei convenite, atunci acestuia îi revine obligația de a plăti, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală de 0,01 % pentru fiecare zi de intarziere din plata neefectuată.

9.3 - Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil, dă dreptul părții lezate de a considera contractul reziliat de drept/de a cere rezilierea contractului și de a pretinde plata de daune-interese.

9.4 - Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul, printr-o notificare scrisă adresată furnizorului, fără nici o compensație, dacă acesta din urmă dă faliment, cu condiția ca această denunțare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru furnizor. În acest caz, furnizorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

Clauze specifice

10. Recepție, inspecții și teste

10.1 - Dreptul achizitorului de a inspecta, testa și, dacă este necesar, de a respinge nu va fi limitat sau amanat datorită faptului că produsele au fost inspectate și testate de furnizor, cu sau fără participarea unui reprezentant al achizitorului, anterior livrării acestora la destinația finală.

11. Ambalare și marcare

11.1 Furnizorul are obligația de a ambala produsele pentru ca acestea să facă față, fără limitare, la manipularea dură din timpul transportului, tranzitului și expunerii la temperaturi extreme, la soare și la precipitațiile care ar putea să apară în timpul transportului și depozitării în aer liber, în așa fel încât să ajungă în bună stare la destinația finală.

11.2 - Toate materialele de ambalare a produselor, precum și toate materialele necesare protecției coletelor (paleți de lemn, foi de protecție etc.) rămân în proprietatea achizitorului.

12. Livrarea și documentele care însoțesc produsele

12.1 - Furnizorul are obligația de a livra produsele la destinația finală indicată de achizitor.

12.2 - (1) La expedierea produselor, furnizorul are obligația de a comunica, în scris, atât achizitorului, cât și, după caz, societății de asigurări datele de expediere, numărul contractului, descrierea produselor, cantitatea, locul de încărcare și locul de descărcare.

(2) Furnizorul va transmite achizitorului documentele care însoțesc produsele:

- aviz de insotire a marfii
- factura fiscala
- fisa tehnica de securitate
- prospect
- instructiuni de utilizare
- certificate de calitate si conformitate

12.3 - Certificarea de către achizitor a faptului că produsele au fost livrate parțial sau total se face după instalare și după recepție, prin semnarea de primire de către reprezentantul autorizat al acestuia, pe documentele emise de furnizor pentru livrare.

12.4 - Livrarea produselor se consideră încheiată în momentul în care sunt îndeplinite prevederile clauzelor de recepție produselor.

13. Perioada de garanție acordată produselor

13.1 - Perioada de garanție acordată produselor de către furnizor este cea declarată în propunerea tehnică.

13.2 - Achizitorul are dreptul de a notifica imediat furnizorului, în scris, orice plângere sau reclamație ce apare în conformitate cu această garanție.

13.3 - La primirea unei astfel de notificări, furnizorul are obligația de a remedia defecțiunea sau de a înlocui produsul în perioada convenită, fără costuri suplimentare pentru achizitor.

14. Ajustarea prețului contractului

14.1 - Pentru produsele livrate, plățile datorate de achizitor furnizorului sunt cele declarate în propunerea financiară, anexă la contract.

14.2 - Prețul contractului nu se ajustează.

15. Întârzieri în îndeplinirea contractului

15.1 - Furnizorul are obligația de a îndeplini contractul de furnizare până cel târziu la data de

15.2 - Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului furnizorul nu respectă perioada de livrare, atunci acesta are obligația de a notifica achizitorul în timp util; modificarea datei/perioadelor de furnizare asumate prin contract se va face cu acordul părților, prin act adițional.

15.3 - În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de livrare, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități furnizorului.

16. Forța majoră

16.1 - Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

16.2 - Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

16.3 - Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicial drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

16.4 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

16.5 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți încetarea cauzei acesteia în maximum 15 zile de la încetare.

16.6 - Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 6 luni, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

17. Soluționarea litigiilor

17.1 - Achizitorul și furnizorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

17.2 - Dacă, după 15 de zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și furnizorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze fie prin arbitraj la Camera de Comerț și Industrie a României, fie de către instanțele judecătorești din România.

18. Limba care guvernează contractul

18.1 - Limba care guvernează contractul este limba română.

19. Comunicări

19.1 - (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii.

19.2 - Comunicările între părți se pot face și prin telefon, telegramă, telex, fax sau e-mail, cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

21. Legea aplicabilă contractului

21.1 - Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

Părțile au înțeles să încheie azi prezentul contract în 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Achizitor,
DIRECTIA SANITARA VETERINARA
SI PENTRU SIGURANTA ALIMENTELOR
CONSTANTA
DIRECTOR EXECUTIV
DR. CRISTESCU SILVANA DIANA

(semnătură autorizată)
LS

Furnizor,
SC.....
.....
ADMINISTRATOR
.....

(semnătură autorizată)
LS

DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT
DR. GHEBA MIHAITA

SEF SERVICIU ECONOMIC SI ADMINISTRATIV
EC. TOLEA VERA

SEF S.C.O.S.B.A.
DR. BRINDUȘĂ ION

VIZAT
CONSILIER JURIDIC
JR. TURINEAC SORIN

ANEXA 1 la contractul de furnizare
de produse nr./.....

Nr. lot	Denumirea produsului :	U.M	Cant.	P.U. FARA TVA (RON)	VALOARE - lei fara TVA-	VALOARE -lei cu TVA-
1						
	TOTAL					

Achizitor,
DIRECTIA SANITARA VETERINARA
SI PENTRU SIGURANTA ALIMENTELOR
CONSTANTA
DIRECTOR EXECUTIV
DR. CRISTESCU SILVANA DIANA

(semnătură autorizată)
LS

Furnizor,
SC.....
.....
ADMINISTRATOR
.....

(semnătură autorizată)
LS

DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT
DR. GHEBA MIHAITA

SEF SERVICIU ECONOMIC SI ADMINISTRATIV
EC. TOLEA VERA

SEF S.C.O.S.B.A.
DR. BRINDUȘĂ ION

VIZAT
CONSILIER JURIDIC
JR. TURINEAC SORIN